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Kedves Szigetcsépi Polgárok!

Devecsery László: 
Húsvéthétfő hajnalán 

Húsvéthétfő 
vízöntő: 
vidám ez, nem 
kesergő. 

Jönnek fiúk 
csapatban, 
vidám verssel 
hajnalban: 

Kiskertemben 
jártam én, 

szép virágot 
láttam én: 

meglocsolom, 
megöntözöm, 
kedves szóval 
felköszöntöm. 

Húsvéthétfő 
hajnalán 
örüljön sok 
kicsi lány!

Minden kedves  
Olvasónknal áldott,  
békés húsvéti ünnepeket  
kívánunk!

A tavasz első igazi napsugarai nem-
csak a természetet ébresztik fel, 
hanem a mi közösségünket. Moz-

galmasan indult ez az év is. A képviselő-
testület elfogadta a 2026. évi költségve-
tést. Újabb pályázat került benyújtásara a 
Magyar Falu Program keretén belül a Zá-
honyi Hugóné Óvoda belső festésére és 
felújítására. A 2025-ös évben elnyert út-
felújítási pályázatok megvalósítása is el-
kezdődhet. A közutakon a tavaszi gréde-
rezés a közelmúltban megtörtént, a Bodza 
utca felújítása is hamarosan elkezdődhet, 
valamint a Kültelek utcára benyújtott pá-
lyázat elbírálásáról is bízom benne hama-
rosan döntés születik. A Kültelek, Málna 
és Dunasor utcák tekintetében útalap ké-
szítésének a tervezése elkezdődött. Vala-
mint a Versenyképes Járások Program 
2025. évi nyertes programjainak a meg-
valósulása is folytatódik. Az informatikai 
fejlesztés a Polgármesteri Hivatalban már 
megvalósult, új informatikai eszközök be-

szerzésével. Egészségügyi szűrőbusz ér-
kezett a településre, ahol a helyi lakosok 
igénybe tudtak venni vérvételt, melanóma 
szűrést, szemészeti vizsgálatot valamint 
ultrahang vizsgálatot. A lakosság részéről 
volt rá igény, és akik részt vettek rajta, 
azok megelégedésüket fejezték ki. A Mű-
velődési Ház tetőszerkezetének a felújí-
tása ez év nyarán megvalósul. A kamera-
rendszer fejlesztése és új kamera pontok 
kihelyezése, valamint sebességmérő pon-
tok, trafibox kihelyezése a 2026-os Ver-
senyképes Járások Program keretén belül 
nyert pályázattal 20,3 millió Ft-os érték-
ben megvalósul. A Magyar Közút Non-
profit Kft. a Fő út 2,2 km-es szakaszára 
adott be pályázatot, melyet meg is nyert. 
Elkészültek a Fő út felújítására a tervek, 
buszöblök kialakításával. A közbeszerzési 
eljárás lefolytatását követően az év má-
sodik felében kezdődhetnek el a felújítási 
munkálatok. Az Országfásítási Program 
keretén belül nyertünk 20 darab gömb 

szivarfát, melyek 2026. április 14-én 
10:00 órakor kerülnek kiültetésre az or-
vosi rendelő, valamint a temető területén. 
Mindemellett folyamatosan figyelemmel 
kisérjük a megjelenő pályázatokat, nem-
csak az önkormányzat részére, hanem a 
civil szervezetek szemszögéből is. Több 
program lesz az elkövetkezendő időszak-
ban, amelyek pontos leírását itt az újság 
hasábjain is olvashatják, valamint az ön-
kormányzat facebook oldalán is nyomon 
követhetik.  

Ahogy közeledünk a húsvéthoz, a ke-
reszténység legnagyobb ünnepéhez, mind-
annyian érezzük a megújulás erejét. Ez az 
időszak lehetőséget ad arra, hogy egy pil-
lanatra megálljunk a mindennapi rohanás-
ban, és a legfontosabb dolgokra figyeljünk: 
a családunkra, a hitünkre és egymásra, 
ennek szellemében kívánok Önöknek Ál-
dott Húsvéti Ünnepet! 

Tóthné Kriszt Judit  
polgármester



Ismét egy választási ciklus végéhez kö-
zeledik az ország, amikor helyénvaló 
az elért eredmények és az előttünk álló 

feladatok számbavétele.  

A választójog egyenlősége fontos része 
a demokráciának, ami nemcsak azt jelenti, 
hogy mindenkinek egy szavazata van, 
hanem azt is, hogy annak az egy szavazatnak 
az értéke is hasonló. Az egyéni képviselők 
választása során pedig a szavazat értékének 
egyenlősége akkor valósul meg, ha a válasz-
tókörzetek lakosságszáma közel azonos. 
Térségünket meghatározó tendencia, hogy 
Budapest lakossága folyamatosan csökken, 
miközben Pest vármegye népessége növek-
szik. Volt például olyan fővárosi körzet, ahol 
már ötvenezer alá csökkent a választók 
száma, míg a szigetszentmiklósi körzetben 
ez a szám megközelítette a százezret. A gya-
korlatban ez azt eredményezte, hogy az adott 
budapesti választópolgár szavazta kétszer 
annyit nyomott a latba, mint a mi térségünk 
egy választójának a voksa. Ezt az arányta-
lanságot kellett orvosolni azzal, hogy Buda-
pesten kettő választókörzettel kevesebb, Pest 
vármegyében pedig kettővel több lett. Ez 
annyiban érinti térségünket, hogy a helyi vá-
lasztókerületek határai megváltoztak, és az 
összetételük is átalakult. A szigetszentmik-
lósi választókerülethez immár nem tíz, 
hanem csak négy nagyobb település tartozik, 
nevezetesen Dunaharaszti, Halásztelek, Szi-
gethalom és Szigetszentmiklós. Ezzel egyi-
dejűleg egy Ráckeve központú választóke-
rület (Pest 9-es választókerület) alakult, 
amelyhez Alsónémedi, Apaj, Áporka, Bugyi, 
Délegyháza, Dömsöd, Dunavarsány, Kis-
kunlacháza, Lórév, Majosháza, Makád, 
Ócsa, Szigetbecse, Szigetcsép, Szigetszent-
márton, Szigetújfalu, Ráckeve, Taksony és 
Tököl tartozik. Az áprilisban esedékes or-
szággyűlési választáson ezen települések 
polgáraitól kérem a bizalmat és támogatást 
arra, hogy az elkövetkező négy évben kép-
viseljem őket az országgyűlésben. 

Térségünket immáron tizenkét éve kép-
viselem, amely időszak alatt jelentős fejlesz-
tések és beruházások történtek. Ha csak az 
elmúlt néhány évre tekintünk vissza, akkor 
például bölcsődék építése és a meglévők fel-
újítása, orvosi rendelők kialakítása, óvodák 
bővítése, Szigetszentmiklóson pedig egy va-
donatúj általános iskola átadása szerepel az 
eredményeink között. A kormányzati forrá-
sok mellett az önkormányzatok felelős gaz-
dálkodása is hozzájárult a helyi fejlesztések-
hez, amiért ezúton is köszönetet mondok. 

Az elmúlt időszakban természetesen vol-
tak olyan komplex és hosszútávú fejlesztési 
elképzelések is, amelyek megvalósulása még 
várat magára. Ilyen a szigetszentmiklósi 
Gyári úti csomópont átalakítása, amely hosz-
szú évek óta napirenden van, jelenleg egy át-
fogó HÉV felújítási projekt részeként. A 
HÉV felújítása is sürgető feladat, azonban a 
háború miatt – többek között – ezt a fontos 
fejlesztést is hátrébb kellett sorolni. Meggyő-
ződésem ugyanakkor, hogy amennyiben 
ismét kormányalakításra kap felhatalmazást 
politikai közösségünk, akkor a következő 
ciklusban sor kerülhet azon előkészített pro-
jektek magvalósítására, amelyeket a háborús 
helyzetből eredő nehézségek szakítottak 
félbe. Ezek közül kiemelendő a HÉV felújí-
tása, a Kis-Duna rehabilitációja és az 51-es 
számú főút 2x2 sávossá tétele Dunaharasz-
titól a Taksony-Bugyi kereszteződésig. A kö-
zeljövőben pedig fontos feladatunk és célunk 
a Budapest-Belgrád vasúti közlekedés bein-
dítása, valamint Ócsa térségében a Buda-
pest-Lajosmizse vasútvonal felújítása. 

Kampányidőszakban mindig felmerül a 
kérdés, hogy mi az aktuális választások 
tétje? Azt gondolom, hogy e kérdésre a vá-
laszt mindenkinek magának kell megadnia, 
a kampány és a politikusok feladata pedig az, 
hogy a válasz megadásához szükséges infor-
mációkat átadják. Háromgyermekes család-
apaként az egyik legnagyobb hazai vív-
mánynak azt a másfél évtizede felépített 
magyar családpolitikai rendszert tekintem, 
ami a családalapítás anyagi feltételeinek 
megteremtésével, a fiatalok segítésén túl, al-
ternatívát kívánt nyújtani nyugat-európai or-
szágokban alkalmazott migráció támogatá-
sához képest. A biztonságpolitikánk is olyan 
kimagasló kérdés, amelyet mindenfélekép-
pen befolyásolhat a választások eredménye. 
Amit a polgári, nemzeti kormány ajánl az 
nem más, mint annak az állapotnak a fenn-
tartása, amelyben senkinek sem kell félnie 
attól, hogy esetleg bevándorlók támadják 
meg a nyílt utcán. Sajnos ez Európa számos 
részén már nem olyan egyértelmű, mint ná-
lunk. Ez azonban egy olyan patrióta kor-

mányzati politikának köszönhető, ami miatt 
tíz éve konfliktusban állunk a brüsszeli ve-
zetéssel amiatt, hogy nem vagyunk hajlan-
dóak migránsokat beengedni az országba.  

A polgári kormány legfrissebb vívmá-
nyai között kell megemlítenem a háromgyer-
mekes anyák, a két gyermeket nevelő édes-
anyák életre szóló és az egy gyermeket 
nevelő anyák harminc éves koráig járó 
SZJA-mentességét, valamint a családi adó-
kedvezmény megduplázását. Ezek mind 
olyan intézkedések, amelyek abba az irányba 
mutatnak, hogy Magyarországon magyar 
jövőt szeretnénk. Áprilisban arról is dönthe-
tünk, hogy ezen az úton kívánunk tovább ha-
ladni, vagy egy másik, egyelőre ismeretlen 
és kiszámíthatatlan úton.  

Sajnos még mindig nem tartunk ott, 
hogy az orosz-ukrán háborúról múlt időben 
beszélhessünk. Sőt, egyre aggasztóbb, hogy 
olyan hangok jelentek meg Európában, ame-
lyek ezt a háborút nem lezárni akarják, 
hanem folytatni és kiterjeszteni. Arról is fel-
röppentek elképzelések, hogy a háború fi-
nanszírozása csak Magyarország számára 
mintegy kilencmilliárd dollárnyi kiadást je-
lentene a következő években. Ez a csecse-
mőtől az aggastyánig minden magyar állam-
polgár számára háromszázezer forintnyi 
elvonást eredményezne, ami egy öt fős csa-
lád esetében másfél millió forint. Túl azon, 
hogy Hazánknak nem érdeke semmilyen há-
ború fenntartása és finanszírozása, okkal 
merül fel bennünk, hogy mi mindent lehetne 
megvalósítani ebből az összegből. Meggyő-
ződésünk, hogy Magyarország számára az 
egészségügyi fejlesztések folytatása és az 
infrastrukturális projektek fontosabbak, 
minthogy egy olyan háború elhúzódását tá-
mogassuk, amely már eddig is többszázezer 
ember életét követelte. Magyarország jelen-
leg a béke pártján áll. Én ezt képviselem 
most, és ha bizalmat kapok, ugyanezt fogom 
képviselni az elkövetkező négy évben is. 
Mindent meg kell tennünk annak érdekében, 
hogy kimaradjunk bármiféle fegyveres konf-
liktusból, hiszen nagyszüleink, dédszüleink 
révén sajnos van tapasztalatunk arról, milyen 
magyarként idegen hatalmak érdekeit szol-
gálva meghalni a harcmezőn. Nem szeret-
nénk, ha a történelem ilyen formán meg-
ismételné önmagát. Mi a magyar jövő és a 
fejlődés mellett köteleztük el magunkat már 
a ’98-as első polgári kormány idején, és ezt 
az utat szeretnénk folytatni 2026-ban is. Mi 
egy békés utat és biztos választást kínálunk! 

Hajrá, Magyarország, hajrá, Szigetcsép, 
hajrá, magyarok! 

Bóna Zoltán 
országgyűlési képviselő 
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Tisztelt Szigetcsépi Polgárok!
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TÁJÉKOZTATÓ 
Képviselő-testületi határozatokról, rendeletekről

2025. december 9-i ülésén  
a Képviselő-testület 

- megalkotta 12/2025. (XII. 10.) önkor-
mányzati rendeletét, a közszolgálati tiszt-
viselők 2026. évi illetményalapjáról. Dön-
tése értelmében az illetményalapot nem 
módosította.  

- jóváhagyta a 2026. évi belső ellenőrzési 
tervet; 

- elfogadta a DAKÖV Dabas és Környéke 
Vízügyi Kft. 2025. I-III. negyedéves tevé-
kenységéről készült évközi jelentést, va-
lamint a 2026. évről szóló előzetes tájé-
koztatását; 

- elfogadta a Szigetszentmiklósi Tankerületi 
Központ 2026-2027. tanévre vonatkozó 
általános iskolai felvételi körzethatár ter-
vezetét; 

- elfogadta a Szigetcsép Községi Önkor-
mányzat Képviselő-testületének 2026. évi 
munkatervét; 

- úgy döntött, hogy nem kíván anyagi támo-
gatást nyújtani a Szigetszentmiklósi Szak-
orvosi Rendelőintézet részére; 

- elfogadta a Szigetcsépi Szerb Nemzetiségi 
Önkormányzat 2025. évi támogatásának 
felhasználásáról szóló elszámolását; 

- elfogadta a Szigetcsépi Petanque Klub 
Egyesület 2025. évi támogatásának fel-
használásáról szóló elszámolását; 

- elfogadta a Szigetszentmiklós Város Ön-
kormányzatának a 2025. évi közös szú-
nyoggyérítéssel kapcsolatos tájékoztatóját 
és elszámolását; 

2026. február 10-i ülésén  
a Képviselő-testület 

- eleget téve a stabilitási törvényből eredő 
kötelezettségeinek – megállapította az 
adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő 
fizetési kötelezettségeinek a költségvetési 
évet követő három évre várható összegét. 
A településnek hitel kötelezettsége nincs.  

- a Szigetcsép Községi Önkormányzat 
2026. évi költségvetéséről szóló rendelet-
tervezetet a második fordulóban történő 
megvitatásra alkalmasnak tartotta; 

- meghatározta a Szigetcsépi Záhonyi Hu-
góné Óvodába történő jelentkezés módját, 
az óvodai beiratkozás 2026/2027. évre vo-
natkozó időpontját és az óvodai felvételi 
körzetet; 

- a Záhonyi Hugóné Óvoda nyári zárva tar-
tásának idejét 2026. augusztus 3. – 2026. 
augusztus 28. közötti időszakban hatá-
rozta meg, valamint Együttműködési 
Megállapodást kötött a Szigetszentmár-
toni Gesztenyés Óvodával és a Regenbo-
gen Német Nemzetiségi Óvodával; 

- meghatározta a Szigetcsépi Polgármesteri 
Hivatal 2026. évi igazgatási szünetének 
időpontjait; 

- Együttműködési Megállapodást kötött az 
állatmentési tevékenységgel összefüggő 
feladat ellátására az Ebsegély Alapítvány-
nyal; 

- elfogadta a polgármester 2026. évi sza-
badságolási ütemtervét; 

- jóváhagyta a TOP_Plusz-6.1.4-23-PT1-

2024-00007 azonosítószámú „A Ráckevei-
Soroksári Duna víziturisztikai fejlesztése 
a parti infrastruktúra javításával” projekt 
vonatkozásában a közös ajánlatkérőkkénti 
közbeszerzési eljárás indítását. 

 
2026. február 19-i ülésén  

a Képviselő-testület 
- megalkotta 1/2026. (II. 20.) önkormány-

zati rendeletét, az Önkormányzat 2026. 
évi költségvetéséről 

- jóváhagyta a 2026. évre vonatkozó Köz-
művelődési Szolgáltatás tervet és a 2025. 
évről szóló beszámolót; 

- úgy döntött, hogy a képviselő-testületi 
ülések „közvetítését” úgy oldja meg, hogy 
a képviselő-testület bármely tagja magán-
telefonjával képfelvételt készíthet. 

- döntött a Kölcsey utca és a Dunasor föl-
dúti szakaszára vonatkozóan útalap terv 
elkészíttetése mellett; 

- úgy döntött, hogy útalap terveztetési mun-
kára árajánlatot kér be a Málna utca vo-
natkozásában. 

A döntéseket tartalmazó jegyzőkönyvek, 
valamint a hatályos helyi rendeletek meg-
tekinthetőek a település honlapján 
(www.szigetcsep.hu). 
A 2026. február 19-i közmeghallgatás jegy-
zőkönyve szintén a település honlapján 
megtalálható.  

Tóthné Kriszt Judit                
polgármester

Közmeghallgatás 2026. február 19.
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A Versenyképes Járások Program kiemelt célja, hogy a já-
rások szempontjából jelentős, több település helyzetét 
javító, illetve az adott járás lakosságának minél nagyobb 

hányadát érintő fejlesztések támogatásával ösztönözze a térségi 
és települési együttműködéseket, megteremtse a párbeszédet a 
járások települései között annak érdekében, hogy közös céljaikat 
minél hatékonyabban valósítsák meg. 

Magyarország Kormányának Versenyképes Járások 
Programja keretében „Egyéb helyi önkormányzati feladatok-
hoz kapcsolódó infrastrukturális fejlesztés a Ráckevei Járásban 
(informatikai eszközbeszerzés)” címen Ráckeve, Szigetcsép, 
Szigetszentmárton, Sziget-
újfalu és Szigetbecse telepü-
lések önkormányzatai közö-
sen, konzorciumi formában 
2025. első félévében fejlesz-
tési igényt nyújtottak be a 
Közigazgatási és Területfej-
lesztési Minisztériumhoz. 

Szigetcsép Községi Ön-
kormányzat 1.998.980 Ft 

támogatásban részesült. A támogatásból a Polgármesteri Hi-
vatal 8 db számítógépe került kicserélésre, valamint 1 db há-
lózati adattároló is beépítésre került. A beruházás 2025. de-
cember 31-én befejeződött. 

A Ráckevei járás informatikai eszközbeszerzése nagymérték-
ben hozzájárul a helyi önkormányzati feladatellátás terén a mo-
dern számítógépes hardver és szoftver ellátottság biztosításával 
a hatékony, ügyfélközpontú, gyors kommunikáció és ügyintézés 
lebonyolításához. A projekt ösztönzi a térségi és települési 
együttműködéseket is. 

Az „Egyéb helyi önkormányzati feladatokhoz kapcsolódó inf-
rastrukturális fejlesztés a 
Ráckevei Járásban (infor-
matikai eszközbeszerzés)” 
című projekt Magyar-
ország Kormányának a 
Versenyképes Járások 
Program keretében bizto-
sított vissza nem térítendő 
támogatásával, hazai for-
rásból valósult meg.  

A Versenyképes Járások Program kiemelt célja, hogy a já-
rások szempontjából jelentős, több település helyzetét 
javító, illetve az adott járás lakosságának minél nagyobb 

hányadát érintő fejlesztések támogatásával ösztönözze a térségi 
és települési együttműködéseket, megteremtse a párbeszédet a 
járások települései között annak érdekében, hogy közös céljaikat 
minél hatékonyabban valósítsák meg. 

Magyarország Kormányának Versenyképes Járások 
Programja keretében „Egészségügyi alap-, és járóbeteg-ellá-
tás fejlesztése, valamint komplex prevenciós program lakossági 
szűréssel” címen Dömsöd, Szigetcsép, Szigetbecse, Makád, 
Apaj, Ráckeve, Szigetújfalú, Szigetszentmárton és Áporka te-
lepülések önkormányzatai közösen, konzorciumi formában/ tár-

sulás formájában 2025. első félévében fejlesztési igényt nyúj-
tottak be a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztériumhoz. 

Szigetcsép Községi Önkormányzat 3 000 001 Ft támoga-
tásban részesült. A támogatásból szűrőbuszok érkeztek a 
községbe, ezzel helybe hozva az ultrahang vizsgálatot, a me-
lanoma szűrést, a szemészeti szűrését, valamint a labor vizs-
gálatot. A szűrés napján összességében 180 vizsgálat került 
elvégzésre, a megjelent szigetcsépiek nagy örömére.  

Az „Egészségügyi alap-, és járóbeteg-ellátás fejlesztése, va-
lamint komplex prevenciós program lakossági szűréssel” című 
projekt Magyarország Kormányának a Versenyképes Járá-
sok Program keretében biztosított vissza nem térítendő tá-
mogatásával, hazai forrásból valósul meg.  
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A szűrővizsgálat 40 év feletti lakosoknak évente egy alkalommal továbbra is ingyenes. 40 éves kor alatt, illetve munkahelyi 
alkalmassági vizsgálathoz a vizsgálat díja 1700 Ft, mely az OEP által országosan elrendelt összeg. Ebben az esetben postázzuk 
az eredményt egy felbélyegzett válaszboríték ellenében. A befizetés a szűrőállomáson kapható csekken történik. 18 év alatti 
gyermeket nem szűrnek! A törvény által kötelezetteknek a vizsgálat természetesen ingyenes. A tüdőszűrés beutaló köteles, azon-
ban a helyszínen kitöltött beleegyező nyilatkozat után már nem szükséges a beutaló. 

Panasz nélkül is lehet beteg!  
A vizsgálat alkalmas a TBC illetve sok más tüdőbetegség időben történő felismerésére! 

Kérjük, a vizsgálatra hozza magával személyi igazolványát, TB kártyáját, illetve ha van az előző évi tüdőszűrő igazolást!

Tisztelt Szigetcsépiek! A helyi ren-
delet értelmében avar és kerti hul-
ladék megsemmisítése elsősorban 

komposztálással történhet. 
Amennyiben a nem komposztálható, 

vagy nem komposztálandó kerti hulladék, 
avar elégetésre kerül, akkor az égetést 
minden év február 1. napjától április 15. 
napjáig, valamint szeptember 1. napjá-
tól november 15. napjáig terjedő időszak-
ban, minden szerdai és pénteki napon, 
déltől kell végrehajtani. Napnyugta 
után történő avar és kerti hulladék ége-
tése céljából tűz nem gyújtható. 

A kellően száraz avar és kerti hulladék 
égetése kizárólag az ingatlanokon belül, 
csapadékmentes és szélcsendes időben 
megengedett. Az égetést a lehető leggyor-
sabban be kell fejezni és el kell oltani.  

Égetni csak megfelelően kialakított he-
lyen, a vagyoni és személyi biztonságot 
nem veszélyeztető módon lehet. Az égetést 
végző személy a tűzrakó hely oltásáról az 
égetést befejezően köteles gondoskodni. 

Szabadban, valamint fűtőberendezés-
ben nem tüzelhető el: műanyag, vagy mű-
anyagot tartalmazó áru; ruhanemű, textil, 
gyógyszer, üveg, fém, gumi; vegyszerrel, 
festékkel, kátránnyal vagy ragasztóval 
szennyezett fa; állati maradvány; elektro-
mos és elektronikus berendezés. 

Tilos védett természetvédelmi terüle-
ten, véderdő, fás vagy fenyves erdő terü-
letén tüzet gyújtani. Száraz nád és más 
vízi növényzet égetéséhez a vízfolyások 
területén hatósági engedély szükséges. 

A szabadban háztartási hulladék ége-
tése tilos. 

Hatóságilag elrendelt általános tűz-
gyújtási tilalom alól a rendelet nem ad 
felmentést! 

Szigetcsép Község Önkormányzat 

Örömmel tájékoztatjuk a Tisztelt 
Lakosságot, hogy az Agrármi-
nisztérium jóvoltából a Település-

fásítási Program 2026. évi ütemében Szi-
getcsép Községi Önkormányzat sikeresen 
pályázott, melynek köszönhetően 20 db 
Gömb szivarfa érkezik Szigetcsépre.  

Az ültetésére 2026. április 14-én 
10:00 kezdettel kerül sor az orvosi ren-
delő parkolójában, valamint a közte-
mető területén. A Program mottója: „A 
faültetés sokéves program – felelősség-
vállalás egy élőlény sorsáért. Tegyük 
együtt zöldebbé Magyarországot!” 

Szeretettel várjuk az érdeklődő lakos-
ságot! 

Lakossági tájékoztató! 
Avar és kerti hulladék megsemmisítésének szabályairól

Fásítás

Tüdőgyógyintézet Törökbálint Mobil Tüdőszűrő Szolgálat

FELHÍVJUK A LAKOSSÁG FIGYELMÉT, 
hogy SZIGETCSÉPEN 2026. május 21-től – 2026. május 26-ig 

TÜDŐSZŰRÉST TARTUNK! 
A vizsgálat ideje naponta: 

2026. május 21 (csütörtök): 12:00 – 18:00 óráig 
2026. május 22. (péntek): 08:00 – 14:00 óráig 

2026. május 26. (kedd):08:00 – 14:00 óráig 
A tüdőszűrés helye: Szigetcsép Művelődési Ház (2317 Szigetcsép, Szabadság utca 67.) 

A TÜDŐSZŰRÉS A FELNŐTT LAKOSSÁG SZÁMÁRA  AJÁNLOTT VIZSGÁLAT!
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HIRDETMÉNY

2026. április 12-én 
6.00 órától 19.00 óráig 

tartjuk az

ORSZÁGGYŰLÉSI 
KÉPVISELŐK VÁLASZTÁSÁT.

Amennyiben lakóhelyétől eltérő helyen  
szeretne szavazni, április 2-a, csütörtök 16.00 óráig 

átjelentkezhet, vagy kérheti felvételét  
a külképviseleti névjegyzékbe. 

Mozgóurnát a szavazás napján 12.00 óráig kérhet.
 

Részletes tájékoztatásért forduljon a polgármesteri hivatalban 
működő helyi választási irodához, vagy látogassa meg  

a www.valasztas.hu weboldalt.

Juhász Ramóna            2025. november 22. 
Szabó Naren                 2025. december 20. 
Buzsáky Hanga            2025. december 31.  
Papp Linett                   2026. január 6. 
Bruszt Eliza                  2026. február 16. 
Sztrés-Tiringer Milos   2026. március 3. 
Gulyás Emma              2026. március 9. 

Oláh József Imre (83) 
Hajnal Lászlóné  
     szül.: Mály Radojka (85) 
Sipos Gábor (77) 
Sándor István (68) 
Györkös László (61) 
Biró László (87) 
Kozárovics Sándor (94) 
Nagy Lászlóné  
     szül.: Pap Mária (95) 
Nagy András (90) 
Oláh Sándor (57) 
Pekári György (83) 
Dragojlovits Márkóné  
     szül.: Kascsák Julianna (82) 
Fibi István  (78)

Születések

Bácskai István és Nagy Brigitta                             2025. november 22. 
Mészáros István és Fegyó Lili                               2026. február 14.

Házasságkötések

Halálesetek

Pál Ármin                 2025. november 2. 
Simai Roland            2025. november 9. 
Schiff Luna Fanni     2025. november 13. 
Sabo Benjamin         2025. november 17. 
Denke Imre               2025. november 17. 
Bruszt Ella                2025. november 18. 
Beke Gábor Gyula    2025. november 18. 

Tájékoztatjuk a kedves szigetcsépi  
lakosokat, hogy a  

Vargha Zöldség-gyümölcs üzletünkben 

REpont visszaváltó  
automata működik!♻� 

Várunk szeretettel mindenkit,  
aki helyben visszaváltaná üvegeit,  

PET palackjait, aludobozait. 

Címünk:  
2317 Szigetcsép Váci Mihály u. 20. 

Az automata kizárólag a bolt  
nyitvatartási idejében elérhető! 

Nyitvatartás: H-P: 6:00 – 17:00 
Szo: 6:00 – 13:00, Vasárnap: ZÁRVA 



Szigetcsépi Hírek 7

XXXII. évfolyam 1. szám2026. január – március

ADVENT 2025

A karácsonyi várakozás időszaka 
2025-ben is különleges hangulat-
ban telt településünkön.  

Ahogy a nappalok rövidültek, úgy telt 
meg élettel és fénnyel a Fő tér illetve a 
Római Katolikus Plébánia. Az adventi ko-
szorú első gyertyájának meggyújtásával 
kezdetét vette egy programsorozat, amely 
a közösség összetartozását és az ünnepi 
készülődés örömét hirdette. 

Az események fénypontja a közös első 
gyertyagyújtás volt, ahol a helyi óvodások 
ünnepi műsora és a már hagyományos ad-
venti vásár alapozta meg a hangulatot. A 
látogatókat forró tea, forralt bor illata fo-
gadta. 

A második gyertyát a katolikus temp-
lom plébániáján gyújtottuk, ahol a Sziget-
újfalui Zenebarátok Kórusa adott elő em-
lékezetes koncertet. 

A harmadik gyertyagyújtás alkalmával 
a református hittanosok műsora a közös-
ségi összefogást és az ifjúság szerepét 
hangsúlyozta. 

Aztán a negyedik gyertya lángja is 
fellobbant a Szigetcsép adventi koszo-
rúján.  

Az ünnepség záróakkordjaként a 
TSCHIP Hagyományőrző Énekkar 
szívhez szóló adventi énekei és a katoli-
kus hittanosok különleges árnyjátéka 
varázsolta el a közönséget, teljessé téve 
a karácsonyi készülődést. 

A várakozás utolsó vasárnapján meg-
telt a Plébánia épülete, hogy a közösség 
együtt ünnepelje az adventi időszak végét. 
A programot a Helyi Hagyományőrző 
Énekkar nyitotta meg, akik népi karácso-
nyi énekekkel idézték meg a régi idők fa-
lusi karácsonyainak hangulatát. Külön 
öröm volt, amikor három fiatal leány (Bu-
zássy Ajsa, Buzássy Mira és Fritz Loretta) 
a kórussal együtt énekelték:  

„Azon a csendes éjszakán, amikor 
mindenki Őrá vár….” 

Az este leginkább várt pillanata azon-
ban a hittanosok ünnepi műsora volt. 

A diákok idén egy rendhagyó és tech-
nikailag is bravúros produkcióval, egy 
árnyjátékkal készültek. A paraván mö-
gött megelevenedő sziluettek a betlehemi 
történetet és a szeretet ünnepének legfon-
tosabb üzeneteit mesélték el.  

A nézők lélegzetvisszafojtva figyelték 
a pontosan kidolgozott mozdulatokat, a fé-

nyek és árnyékok dinamikus váltakozását, 
amely profi módon, mégis a gyermekek 
őszinte lelkesedésével mutatta be az ünnep 
lényegét. 

„Lenyűgöző volt látni. Az árnyjáték 
nemcsak látványos volt, de mélyen meg is 
érintett minket” – nyilatkozta az egyik 
résztvevő szülő a műsor után. 

Végül a jelenlévők közösen elénekel-
ték a Stille Nacht / Csendes éjt, majd a 
szervezők forró teával, forralt borral és 
süteménnyel látták volna vendégül a kö-
zösséget. 

Ezzel a méltó és látványos záróese-
ménnyel kis falunk lakói készen álltak a 
karácsony fogadására. 

Az elmúlt év adventi sorozata bebizo-
nyította, hogy a hagyományok tisztelete és 
a fiatalok újító kreativitása kéz a kézben 
járva képes valódi közösségi élményt ter-
emteni. 

Köszönjük mindenkinek, aki munká-
jával, jelenlétével vagy bármi módon hoz-
zájárult ahhoz, hogy a 2025. évi advent 
emlékezetes maradjon.  

Lázár - Nonn Edit  
hittanár 

Nőnapi köszöntő Szigetcsépen

Nőnap alkalmából 2026. március 9-én délután köszöntöttük a 
Hölgyeket. A Szivárvány Szigetcsép Nyugdíjas Klub és a Szi-
getcsép Községi Önkormányzat közös szervezésében.  

Az ünnepi műsor keretében a 
Monarchia kamarazenekar kisére-
tében Fonyó Barbara és Csengeri 
Attila a Madách Színház művészei 
világhírű musical slágerekkel szó-
rakoztatták a jelen lévőket. Nagyon 
színvonalas és jó hangulatú műsort 
láthattunk és virággal ajándékoz-
tunk meg minden jelen lévőt.  

Boldog Nőnapot kívánok min-
den nőtársamnak – legyen az éle-
tünk tele virággal, fénnyel és gyö-
nyörű tavaszokkal! 
Tóthné Kriszt Judit polgármester 
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Mesék, szeretet és összetartozás a Magyar Kultúra Napján  
Könyvbemutató a Záhonyi Hugóné Óvodában

A Magyar Kultúra Napja alkalmából 
különleges, szívmelengető ese-
ménynek adott otthont a Záhonyi 

Hugóné Óvoda: egy helyi fiatal tehetség, 
Dósa Attila Sándor első saját mesekönyvé-
nek bemutatójára került sor. A Kobolddisz-
nók a Virágos Réten című mesekönyv nem 
csupán egy új kiadvány, hanem egy hosz-
szú, gyermekkortól felnőttkorig ívelő al-
kotói út beteljesülése, amely méltó módon 
kapcsolódott a magyar kultúra ünnepéhez. 

A mesék gyökerei egészen az alkotó 
gyermekkoráig nyúlnak vissza: a helyi ál-
talános iskola padjaiban, rajzórákon és ké-
sőbb kerámia foglalkozás keretein belül 
születtek meg azok a figurák és történetek, 
amelyek akkor még gyermeki fantáziavi-
lágként éltek. Ezekhez a mesékhez már 
gyermekként saját kis magazint is készí-
tett, majd felnőttként megfogalmazódott 
benne a vágy, hogy mindezt meseként 
megelevenítse egy önálló kötetben. Így 
született meg A Kobolddisznók a Virágos 
Réten, amely humoros, mégis tanulságos 
történeteivel a szeretet, a barátság és az 
összetartozás erejét állítja a középpontba. 

A mesekönyvhöz hangoskönyv is ké-
szült, amely újabb szép példája a helyi ösz-
szefogásnak. A hangoskönyv megvalósítá-
sában egy szintén fiatal szigetcsépi lakos, 
Stocker Lajos hangmérnök működött 
közre. A történetek így nemcsak olvasha-
tóak, hanem hallgathatóak is, még telje-
sebb élményt nyújtva a gyerekek és felnőt-
tek számára egyaránt. Az alkotói folyamat 
itt sem ért véget: a hangoskönyv története-
ihez animációk is készültek, amelyek a 
YouTube platformján is elérhetőek, tovább 
gazdagítva a kobolddisznók mesevilágát. 

A könyvbemutató ünnepélyességét és 
meghittségét már a helyszín is előrevetí-

tette. Az óvoda igazgatónője és dolgozói 
gondosan, részletgazdagon alakították át a 
tornatermet egy igazi mesesarokká: kan-
dalló, gyertyák és hangulatos lámpák te-
remtettek bensőséges, varázslatos környe-
zetet a tornateremben. A szerző egy 
hintaszékből mesélt, mintha csak egy esti 
mese elevenedett volna meg. A bemutató 
során kivetítő segítségével két animált han-
goskönyv-részletből is hallhattunk egy-egy 
történetet, amelyek nagy sikert arattak a 
közönség körében. 

Az esemény különleges jelentőségét 
tovább emelte, hogy meghívást kaptak és 
jelen voltak Attila egykori óvodai, és álta-
lános iskolai tanítói is: Donatin Julianna és 
Brusztné Firnigl Judit, valamint az általá-
nos iskola volt igazgatója, Szubotinné 
Bakó Irén. Jelenlétük szimbolikusan is szé-
pen keretbe foglalta az alkotói utat, hiszen 
azok lehettek tanúi a mesekönyv megszü-
letésének, akik annak idején az első rajzo-
kat, gondolatokat és tehetségcsírákat is se-
gítették. A délután színvonalát tovább 
emelte a képviselőtestület részéről Pi-
róthné Ferenc Magdolna, aki az óvodába 
járó unokáival érkezett az eseményre, va-
lamint Tóthné Kriszt Judit polgármester 
asszony jelenléte is, akik megtisztelték az 
eseményt és támogató figyelemmel kísér-
ték a bemutatót. 

A mesés élmények után vendégvárás 
következett, ahol sok-sok finomság várta 
a megjelenteket. A sütemények mind a me-
sekönyv világához kapcsolódtak, hiszen a 
könyvből válogatták össze: almás pite, szí-
nesen pompázó virágos linzer sütemények, 

tökmagos és sajtos pogácsa sorakozott az 
asztalokon. A közös munka itt is meg-
mutatkozott: Reni néni, Zita néni és Dorka 
néni is kivette a részét a sütésből. A hideg 
téli délutánon különösen jól esett a meleg 
fahéjas tea és a bodzaszörp, a vendégasztal 
koronája pedig a kobolddisznós csokolá-
détorta volt, amely méltó lezárása lett az 
ízek sorának. 

A könyvbemutatón lehetőség nyílt de-
dikált példány vásárlására is, valamint a 
mesekönyvhöz kapcsolódó kobolddisznós 
Fekete Péter kártyajáték, memóriajáték és 
amigurumi plüssfigurák is elérhetőek vol-
tak. Senki sem távozott üres kézzel: min-
den vendég egy egyedi, kobolddisznós 
könyvjelzőt kapott emlékbe. 

A délután rendkívül jó hangulatban telt, 
a gyerekek és felnőttek egyaránt élvezték a 
mesék világát és a közösségi együttlétet. A 
jókedv annyira magával ragadó volt, hogy 
még azok is csatlakoztak a vendégváráshoz, 
akik az óvodában tartózkodtak délután. Az 
esemény méltó példája volt annak, hogyan 
találkozhat a helyi tehetség, az összefogás 
és a magyar kultúra szeretete egy igazán 
emlékezetes, mesébe illő délutánban. 

Dósáné M. Renáta 

Óvodai Hírek



A tél utolsó heteiben az óvodák 
falai közé különleges izgalom 
költözik. A folyosókon színes pa-

pírláncok kígyóznak, az ablakokban 
vidám papírbábok integetnek, és a leve-
gőben már érezni a farsangi fánk édes il-
latát. A farsang az óvodai élet egyik leg-
vártabb időszaka, ahol a szabályok kicsit 
fellazulnak, és a képzelet veszi át az irá-
nyítást. 

Ebben az évben két különleges nap is 
várta a gyerekeket: az egyik a közös té-
materv szerinti beöltözésé, a másik pedig 
a fergeteges táncházzal záruló mulatságé 
volt. 

A farsangi hét fénypontja azonban a 
hagyományos jelmezbál napja volt. Her-
cegnők, tűzoltók, szuperhősök és dínók 
népesítették be a termeket. Reggelitől 
kezdve folyamatos volt a zsongás, min-
denki büszkén mutogatta a jelmezét, és 

nagy titokban találgatták, vajon ki bújt 
meg a legötletesebb álarcok mögött. 

Délre már mindenki degeszre ette 
magát az óvoda konyháján sült, porcukor-
ral bőségesen megszórt szalagos fánkkal. 
De a pihenésre nem sok idő maradt, hi-
szen mindenki tudta:délután fergeteges 
táncház vár rájuk. A hangulatot a szülők 
érkezése sem törte meg, sőt! Sokan beáll-
tak a körbe, így a nap végére egy hatal-
mas, közös tánccal búcsúztattuk el a telet. 
Az izzadt arcok, a félrecsúszott koronák 
és a fáradt, de csillogó szemek mind azt 
jelezték: a farsangi varázslat idén is sike-
rült. Elűztük a hideget, a szomorúságot, 
és helyet szorítottunk a tavasznak és az 
örömnel. 

Amikor megelevenedik a mese:  
Tematikus jelmezbál 

Az idei év egyik legérdekesebb újítása 
a tematikus nap volt. Ilyenkor mindenki 
nem a választott jelmezét veszi fel, hanem 
a csoportok a saját kis világukat alkották 
meg. Ez a megközelítés segít a gyerekek-
nek az együttműködésben, és még inkább 
elmélyíti az ünnepi készülődést. A Mé-
hecskék , király és királylányok voltak, 
Napsugár csoportosok űrlényeknek öltöz-
tek, a Szivárvány csoportosok, Száz egy 

kiskutyákat elevenítették meg, kis mackók 
voltak a Szívecske csoportosok, A Pil-
langó csoport a Szépség és Szörnyetegből 
merített ötletet. Közös dalololással zártuk 
a tél temetést. 

Gerencsér Zita óvodapedagógus 
 

Kedves Szülők! 
A Záhonyi Hugóné Óvoda (Szigetcsép, 
Orgona u. 28.) óvodai beíratást tart. Azo-

kat a gyermek-
eket kell köte-
lezően beíratni, 
akik, 2026. au-
gusztus 31-ig 
betöltik a 3. 
életévüket. A 

beiratkozás a következő időpontokban 
lesz: 
2026. április 27. (hétfő)          800-1700 óra 
2026. április 28. (kedd)          800-1700 óra 
2026. április 29. (szerda)       800-1700 óra 
2026. április 30. (csütörtök    800-1700 óra 

A beiratkozáshoz a következő doku-
mentumokra lesz szükség: 
- gyermek személyi azonosítására, a gyer-
mek nevére kiállított személyi azonosító, 
ennek hiányában a gyermek születési 
anyakönyvi kivonata, 
- gyermek lakcím kártyája,  
- gyermek TAJ kártyája, 
- szülő személyi azonosító és lakcímet 

igazoló hatósági igazolvány, 
- a gyermek esetleges betegségeit igazoló 

dokumentum,  
- tartós betegséget igazoló okirat, SNI-s 

szakértői véleményt. 
Az óvodavezető a felvételi, átvételi ké-

relemnek helyt adó döntését írásban, 
2026. május 18-ig megküldi. 
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Óvodai Farsang: Tematikus Nap és Táncház 
Varázslat, kacagás és fánkillat: Ilyen az óvodai farsang világa
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Farsangi mulatság a Szigetcsépi Általános 
Iskolában és AMI-ban 

Vidám hangulat és színes jelmezek töltötték meg február 6-án a 
Szigetcsépi Általános Iskola és AMI aulájában, ahol megrende-
zésre került az idei farsangi mulatság. 

A rendezvényt a Diákönkormányzat szervezte. A Diákönkor-
mányzat tagjai aktívan kivették részüket az előkészületekből: se-
gítettek a helyszín díszítésében, a programok előkészítésében, 
valamint a délután lebonyolításában is. Lelkes munkájuk nagy-
ban hozzájárult ahhoz, hogy a rendezvény ilyen sikeres és gör-
dülékeny legyen. 

Az eseményen minden osztály felvonult, a tanulók büszkén 
mutatták be ötletesebbnél ötletesebb jelmezeiket. A kreatív mas-
karák mellett több osztály egy-egy vidám, színes táncos produk-
cióval is kedveskedett a közönségnek, amely nagy sikert aratott. 

A bemutatókat követően játékos és táncos feladatok szóra-
koztatták a résztvevőket. A limbo hintó és a seprűtánc különösen 
népszerű volt a gyerekek körében, akik lelkesen kapcsolódtak be 
a mókás kihívásokba. 

A farsangi mulatság ideje alatt tombola- és zsákbamacska-
vásárlásra is volt lehetőség. Ezúton szeretnénk megköszönni 
minden kedves szülőnek és támogatónak, akik hozzájárultak a 
tombola- és zsákbamacska-ajándékok felajánlásával a rendez-
vény sikeréhez. 

Az est fénypontjaként a 8. osztályos tanulók gyönyörű angol 
keringője zárta a programot, amelyet a szülők is megtekinthettek. 
A táncot Gábor Pálma és Asókné Telek Katalin tanította be, akik-
nek ezúton is külön köszönetet mondunk lelkiismeretes és oda-
adó munkájukért. Szeretnénk továbbá megköszönni a Petranella 

Esküvői Ruhaszalonnak a gyönyörű ruhákat, amelyek nagyban 
hozzájárultak az előadás eleganciájához és emelkedett hangula-
tához. A megható és elegáns produkció méltó befejezése volt a 
vidám délutánnak. 

Mindenki nagyon jól érezte magát, és bízunk benne, hogy kö-
zösen sikerült elűznünk a telet, hogy végre megérkezhessen a 
várva várt tavasz. 

Simonné Fazekas Nikolett 
DÖK vezető 

Gödöllőn 

A Nemzeti Emlékezetpedagógiai Program keretében 2026. feb-
ruár 17-én iskolánk 7. és 8. osztálya Gödöllőn tekintette meg a 
királyi kastélyt. Központi téma a barokk volt. Múzeumpedagó-
giai foglalkozásokon a tanulók megismerkedtek a Grassalkovich 

család történetével, a kastély építésének korszakaival, a XVIII. és 
XIX. század úri családjainak életkörülményeivel, szokásaival, ru-
házatukkal. Sok információt megtudhattak a királyi család gödöllői 
tartózkodásáról is. Múzeumpedagógus vezetése mellett a termek-
ben érdekes feladatokat kaptak a diákok. Ezek után megnézhették 
azokat a szobákat is, amelyeket nem érintettek a vezetővel. Kö-
szönjük a Szigetszentmiklósi Tankerületi Központ támogatását 
ennek a programnak a megvalósításában. 

Lernerné Dobosi Erzsébet 
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„Digitális” szakmai nap 

Szülőként, nagyszülőként, pedagógusként felelősséget érzünk 
gyermekeinkért. Különösen igaz ez a felgyorsult életünkben! 
Gyakran gondolkodunk azon, hogy ebben a digitális térben en-

gedjük-e őket játszani, ha igen, akkor milyen játékokkal, időben 
mennyit? Hogyan hat rájuk az online világ? Meg tudjuk-e őket 
védeni annak káros hatásaitól? Hol van az online-offline egyen-
súly? Hogyan lehet kiszállni az online zaklatásból? Mit tehet 
ilyen esetben egy felnőtt? Hogyan lehet a digitális eszközök által 
nyújtott gyors dopamintermeléssel harcba szállni? 

A téma fontossága miatt éreztük azt, hogy egy hiteles szak-
ember segítségére, tanácsaira lenne szükségünk. A digitalizáció 
egy olyan gyorsan és folyamatosan változó világ, ahol szüksé-
günk van egymás ismereteire, támogatására és képességire. Min-
denkinél van egy darab, amiből közösen kihozható a jó meg-
oldás. 

A település polgármester asszonya, Tóthné Kriszt Judit is át-
érezte, hogy ezzel a témával foglalkoznunk kell, így az önkor-
mányzat támogatásával került sor egy fantasztikus szakmai 
napra: február 23-án Szigetcsép vendége volt Fegyverneki Gergő 
médiaszakértő, médiakutató, pedagógus.  

Tényleg egy ütős napban volt aznap részünk, ahogy Gergő 
fogalmazott! Délelőtt a tanulóknak tartott előadást – külön a ki-
sebbeknek, aztán az 5-6.osztályosoknak, végül a nagyoknak-, 
majd kötetlen beszélgetés során válaszolt a diákok kérdéseire, 
tanácsot adott nekik. Bízunk benne, hogy néhány fontos szabály 
bevésődőtt a diákoknak a délelőtt folyamán. 

Ebéd után az óvoda és iskola pedagógusai számára tartott 
Gergő továbbképzést, hisz ahogy dr. Willard Daggett is rámutat: 
„A világ, amelyben a gyerekeink élni fognak, négyszer gyorsab-
ban változik, mint az iskoláink.” Már kiskortól van feladatunk, 
mert az online világ veszélyes is lehet, ha nincs elég tudásunk az 
álhírek, rossz szándék felismerésében. Szó volt még a módszer-
tani sokszínűség fontosságáról, és arról, hogy minél több ötlettel 
színesítsük a tanórákat, bátran használjuk a gamifikáció, projekt-
tanulás, élménypedagógia, AI nyújtotta lehetőségeket. 

Délután 16 órára megtelt az iskola aulája szülőkkel, nagyszü-
lőkkel, érdeklődőkkel. 

Ennek az előadásnak a legfőbb célja az volt, hogy körüljárjuk 
az internet előnyeit és hátrányai: megismerkedjünk a digitális 
világ megannyi kreatív lehetőségével, ugyanakkor az előadónk 
felhívta a figyelmet a netes kockázatok veszélyeire, megmutatta, 
hogyan kerülhetjük ki ezeket, vagy baj esetén mit tehetünk.  

Felnőttként fontos tudnunk, hogy miközben a világháló pro-
duktív használata az érvényesülés egyik kulcsa, a technológia 
nem megfelelő használata olyan mentális, függőségi problémákat 
idéz elő a gyerekeinknél, mint a nomofóbia vagy a FOMO, vagy 
pillanatok alatt belekeveredhetnek kegyetlen online zaklatásba. 
A mi felelősségünk, hogy megvédjük őket! 

Reméljük, ez a nap minden korosztály számára hasznos in-
formációt adott, tudatosabban éljük majd a hétköznapokat. 

dr. Szova Ágnes 
 

Kispingvinek lepték el a Szigetcsépi  
Általános Iskolát 

Vidám, téli hangulatban zajlott le 2026. február 18-án a „Sulis 
leszek!” program a Szigetcsépi Általános Iskola falai között. A 
rendezvényre az iskolába készülő nagycsoportos óvodásokat vár-
ták a tanító nénik, hogy játékos formában ismerkedhessenek meg 
az iskolai élettel. 

A program elején a pedagógusok röviden bemutatkoztak a je-
lenlévő szülőknek, majd a következő 45 percben kizárólag a gye-
rekeké volt a főszerep. A foglalkozás témája a tél volt: a kicsik 
képzeletben a Déli-sarkra utaztak, ahol hamarosan mindannyian 
kispingvinekké változtak. 

A játékos „utazás” során mozgásos feladatok, valamint gon-
dolkodtató játékok várták őket, mindez a jeges tájak világába 
ágyazva. A gyerekek lelkesen vettek részt a közös kalandban, a 
kezdeti izgalom gyorsan feloldódott, és önfeledt nevetés töltötte 
be a termet. 



A program zárásaként minden kis résztvevő elkészíthette a 
saját pingvinjét. A kreatív alkotás nemcsak maradandó élményt 
jelentett, hanem kézzelfogható emléket is: a gyerekek büszkén 
vitték haza saját készítésű pingvinfigurájukat. 

A „Sulis leszek!” délután bizonyította, hogy az iskolával való 
első találkozás lehet játékos, élményekkel teli és felszabadult – 
sőt, akár egy képzeletbeli sarki kaland is. 

Majorosné Widemann Tünde 
 

Német verseny 
2026. március 10-én a Szigetcsépi Általános Iskola és AMI 
adott otthont a rangos német kerületi versenynek, amely a kör-
zet 7 településének legtehetségesebb diákjait szólította meg.  

Az esemény középpontjában a német nyelv- és irodalom, a 
versek, prózák szeretete és a nemzetiségi hagyományok ápolása 
állt. A résztvevők különböző korcsoportokban mérték össze tu-
dásukat, bizonyítva nyelvi felkészültségüket. A verseny nemcsak 
a megmérettetésről szólt, hanem a közösségépítésről és a kultu-
rális örökség továbbadásáról is. A cél az volt, hogy a diákok szín-
vonalas keretek között használják a nyelvet, ismerjék meg a 
német irodalmi alkotásokat. A zsűri elismeréssel szólt a felkészítő 
tanárok és a lelkes tanulók munkájáról. Az ilyen találkozók 
kulcsfontosságúak a német nemzetiségi identitás megőrzésében 

a fiatalabb generációk számára. Szigetcsép ismét bebizonyította, 
hogy elkötelezett híve a minőségi német nyelvoktatásnak és a 
hagyományőrzésnek. Köszönjük minden résztvevőnek, felké-
szítő pedagógusnak, és a zsűri tagjainak ezt a szép napot! 

Antoni Anett 
 

Március 15. 
Március 15-e a modern magyar nemzeti öntudat születésnapja, 
amely az 1848-as forradalom és szabadságharc kezdeteként a 
polgári szabadságjogok és a nemzeti függetlenség jelképe lett. 
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Ezen a napon a „Talpra magyar!” szellemében ünnepeltük az 
összefogást, a bátorságot és azt a vágyat, hogy saját sorsunkról 
mi magunk dönthessünk. 

Az ünnep emlékeztet minket arra, hogy a szabadság nem ma-
gától értetődő adottság, hanem olyan érték, amelyért minden ge-
nerációnak ki kell állnia. 

Ezeket a fontos gondolatokat emelte ki Tóthné Kriszt Judit 
polgármester asszony ünnepi megnyitójában. 

Köszönjük a méltó megemlékezést a 7.osztályos diákoknak, 
a felkészítő tanáraiknak: Antoni Anett osztályfőnöknek, Lernerné 
Dobosi Erzsébet tanárnőnek, és a segítő kollégáknak: Virágné 
Gábor Pálmának, Molnárné Csányi Annának, Brusztné Firnigl 
Juditnak. 

dr. Szova Ágnes 
 

Rendhagyó osztályfőnöki óra 
Szigetcsépen 2026. március 17-én  a 7. osztályosok rendhagyó 
osztályfőnöki órán vehettek részt, ahol a PMKIK pályaorientációs 
munkatársa segített nekik a továbbtanulási lehetőségek feltérké-
pezésében. A foglalkozás során a diákok részletesen megismerték 
az iskolarendszer felépítését és a különböző szakmák világát, mi-
közben önismereti tesztet is kitöltöttek. A program rendkívül hasz-
nosnak bizonyult, hiszen a gyerekek közelebb kerültek saját ké-
pességeik felismeréséhez és a tudatos pályaválasztáshoz. 

dr. Szova Ágnes 

Különleges esemény a fogyatékkal élők 
világnapjára  

A Szigetcsépi Általános Iskola és AMI 3.b osztályos tanulóiból ala-
kult CSÉPI CSIPOGÓK BÁBCSOPORT egy különleges bábda-
rabbal készült a fogyatékossággal élők világnapjára decemberben. 

Trivadar a háromfülű nyúl történetét ismerhették meg az is-
kola tanulói, melyben a főhős három füllel születik és az erdő 
lakói ki akarják taszítani maguk közül, csak a családja áll mel-
lette. A sok megpróbáltatás után mégis Trivadarnak köszönhetik 
Zafír erdő lakói, hogy megmenekülnek egy tűzvésztől. Ezután 
ünnepelt hőse és teljes értékű lakója lesz az erdőnek. 

Vajon csak akkor kell elfogadnunk fogyatékkal élő társainkat, 
ha valamilyen „hőstettett” hajtanak végre? Ez a kérdés egy osz-
tályfőnöki óra beszélgetést indító kérdése is lehet. Elgondolkod-
tat, önvizsgálatra indít, próbára teszi a szívet, lelket. 

Trivadart az óvodában is nagy szeretettel fogadták a kicsik. 
Ámulva figyelte gyermek a gyermekek előadását, melyet nem 
csak a kiváló és hallható beszéd, de az élőben előadott betétdalok 
is élvezetessé tettek. Büszkék lehetnek a szülők, hogy gyerme-
keik ilyen fantasztikus összjátékkal ilyen színvonalas előadást 
hoztak létre.  

A mese szerzője: Kasza Kriszta művésztanár, a bábokat Csá-
szár Ágnes és Vári Ildikó készítette, a zenéket Kovács Cecília 
zenetanár szerezte, gitáron közreműködött Csányi Anna és az 
egészet színpadra alkalmazta Vári Ildikó osztályfőnök, akinek a 
tapasztalatai azt mutatják, hogy ez a közös produkció mennyire 
összekovácsolta az osztály közösségét, és milyen fejlesztő erővel 
hatott a gyermekek személyiségére. 

Az előadás résztvevői: Bakator Levente, Bara Márk, Belicza 
Zsombor, Bolla Benjamin, Czímer Maja, Kaszanyi Szabolcs, 
Kokas Anikó, Koncz Nóra, Lipódi Lilla, Neuhauser Noel, Sós 
Hanna, Tribol Maja, Varga Jázmin, Veres Dávid  

A sikeres előadásokat követően a bábcsoport a Pest megyei 
versenyen is indul majd tavasszal. 

Gratulálunk! 
Vári Ildikó 

 
Hogyan tanuljunk hatékonyan? 

Tanulástechnikai óra a Szigetcsépi  
Általános Iskola és AMI-ban 

A Szigetcsépi Általános Iskolában különleges tanóra várta a 8. 
osztályos diákokat: ezúttal nem egy új tantárgyi témát dolgoztak 
fel, hanem azt tanulták meg, hogyan lehet eredményesebben, tu-
datosabban tanulni.  



Egyed Jolán a szigethalmi Széchenyi István Általános Iskola 
címzetes igazgató asszonya. 8. osztályos diákjainknak adott ta-
nácsot a tanuláshoz, különböző tanulási technikákhoz, beszélt a 
stresszkezelésről és a tanulói jóllétről. A tanulók hasznos mód-
szereket és gyakorlati tanácsokat kaptak, amelyek segíthetnek a 
mindennapi felkészülésben, dolgozatokra való tanulásban és a 
vizsgahelyzetek kezelésében. 

 Az óra első részében a diákok az időgazdálkodás fontossá-
gáról beszélgettek. Megtanulták, hogyan érdemes beosztani a 
délutáni tanulási időt, miért fontos a rövidebb szünetek beikta-
tása, és hogyan lehet elkerülni a halogatást. 

 Kiderült, hogy a rendszeresség és az előre tervezés sokkal ha-
tékonyabbá teszi a felkészülést. A diákok aktívan dolgoztak, saját 
jegyzeteket készítettek, és megtapasztalhatták, hogy a tanulás nem 
csupán olvasást jelent, hanem tudatos feldolgozást is. 

 Az óra végén szó esett a dolgozatok előtti izgalomról is. A 
tanulók egyszerű légzőgyakorlatokat ismertek meg, amelyek se-
gíthetnek a feszültség csökkentésében. 

 A beszélgetés során hangsúlyt kapott az is, hogy a hibázás a 
tanulási folyamat része, és mindenki a saját tempójában fejlődik. 

 A tanulók nyitottan és érdeklődve vettek részt a foglalkozá-
son. Többen elmondták, hogy már másnap kipróbálják az új 
módszereket a házi feladat készítésekor. 

 Köszönjük Egyed Jolán címzetes igazgató asszonynak ezt a 
tartalmas és jó hangulatú délelőttöt. 

Lernerné Dobosi Erzsébet  
8.o. osztályfőnöke 

Tájékoztató 
Az általános iskolába történő beiratkozásról 

A 2025/2026-os tanév rendjéről szóló 27/2025. 
(VII.24.) BM rendelet 8. §-a alapján az iskola 
első évfolyamára a tanköteles tanulókat 
2026. április 23-24-én kell beíratni. 
Az általános iskolai beiratkozással, valamint 
az általános iskolai körzethatárokkal kapcso-

latban a Szigetszentmiklósi Tankerületi Központ honlapján ke-
resztül is tájékozódhatnak az érdeklődők: https://kk.gov.hu/hirek-
szigetszentmiklosi 

Szigetcsépi Község Önkormányzata
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2026. évi PROGRAMTERV 
DÁTUM                    PROGRAM/HELYSZÍN 

2026.04.18.                Szülők és nevelők bálja 
2026.06.06.                Gyermeknap  
2026.09.05.                Falunap 
2026.10.18.                Búcsú 
2026.11.13.                Márton-nap 
2026.11.29                 I. Advent 
2026.12.06.                II. Advent 
2026.12.13.                III. Advent 
2026.12.20.                IV. Advent
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A múlt tisztelete a jövő alapja 
Hagyományteremtő „sváb délután” 

A Német Nemzetiségi Önkormány-
zat 2026.március 7-én egy finom 
kávéra és süteményre látta vendé-

gül a Művelődési Házban a szép számmal 
megjelent (teltház) lakosságot. 

Ez a nap egy szép és jelentős esemény 
volt közösségünk életében!  

A „Kafé und Kuchen” egy hagyomá-
nyos német program, amely egy kávézós 
délutánt jelent, általában süteményekkel 
és beszélgetésekkel. A „Sváb délután” 
pedig arra utalhat, hogy a program a sváb 
közösség történelmét és kultúráját ün-
nepli, különös figyelmet fordítva a svábok 
magyarországi betelepülésére. 

A svábok, akik Németország déli, el-
sősorban Baden-Württemberg, Bajor-
ország és Svábia régióiból származtak, a 
18. és 19. században telepedtek le Ma-
gyarország különböző részein.  A betele-
pülésük nagy hatással volt a helyi kultúr-
ára, hagyományokra, és gazdaságra. 

„A sváb falunak már messziről is tet-
szetős külseje van. Tiszta, két oldalt árkolt, 
fasoros, egyenes utcák, lenn barnára, vagy 
kékre sávozott, fehérre meszelt házsorok, 

magas hombárok, rácsos kukorica-górék, 
karcsú, tisztán tartott templomok és köz-
ségi épületek igen kedvező képet nyújta-
nak. A ház minden zugában nagy a rend és 
tisztaság. Minden paraszti munkában nagy 
szakértelemmel dolgoztak. Tanulni, imád-
kozni mindig készek voltak.”  Forrás: 
Temes vármegye (Magyarország várme-
gyéi és városai, 1914) 

A programok általában kulturális örök-
ség bemutatására, a közösség összetartá-
sára és a történelmi emlékezésre fókuszál-
nak. Az ilyen típusú események nemcsak 
a helyi sváb közösség számára fontosak, 
hanem a szélesebb közönség számára is, 
hogy jobban megértsék a svábok történel-
mét és hozzájárulását a magyar társada-
lomhoz. 

Azért terveztük és szeretnénk hagyo-
mányteremtő összejövetelként tekinteni 
erre a napra, – amely minden év március 
6-a utáni szombaton lenne, így emlékezve 
Nonn Károlyné (Janka néni) Énekkar és 
Tánccsoport alapító tagra, születésének 
100 évfordulóján – hogy álljunk meg egy 
pillanatra és beszélgessünk a múltról, je-

lenről egy kávé vagy tea, esetleg egy 
pohár (forralt)bor mellett. 

Itt ragadnám meg az alkalmat és invi-
táljak minden sváb kultúrát kedvelőt, aki 
kedvet érez, hogy péntekenként 18.00-tól 
táncolni ill. hétfőnként 17.00-től énekelni 
van kedve, szívesen várjuk. 

A  program a következő volt: 
- a svábok betelepülésének 300éves törté-

nelméről tartott prezentációt Kovács 
Anikó német nemzetiségi óvodapedagó-
gus, Kitzinger Klára narrációja mellett 

- rövid megemlékezés a 100 éve született 
Non Károlyné Janka néniről Schleerné 
Szegedi Anna tollából 

- kávé és sütemény  
- óvodai, iskolai, csoportok bemutatója 
- Überraschung tánccsoport és Csíp Ének-

kar műsora 
- Lohr Kapelle koncertje 

Jókat beszélgettünk és felszabadultan 
éreztük magunkat. 

Aki jelenlétével megtisztelt bennünket 
annak köszönjük, aki nem volt jelen az 
sajnálhatja. 

Märtz János NNÖ elnök
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Hufnágl Ágnes nem pihen! Ősz óta alig 
volt versenye, ám február 24-én ismét sze-
nior Magyar Bajnok lett fedettpályás 1500 
méteren a BOK csarnokban. Kiemelkedő 
tempóban futott ebben a számára viszony-

lag rövid távon is, új, óriási magyar re-
korddal. 3 másodperc híján egy egész 
perccel volt jobb az addigi csúcstól. 

Március 15-én korosztályos első lett 
10 km-en, a XIX-ik Lőrinc-Kispest ün-
nepi futóversenyen, szép időben, kisebb 
sérüléssel is 6 perccel előzte meg a má-
sodikat. 

Március 22-én, a Vivicitta versenyen, 10 
km-es távon, első lett szenior kategóriában 
(W65), 7 perccel a második befutó előtt. 

*  *  * 
Kovács Péter, Pepe is megkezdte az évet. 
Január 24-én Mezőtúron az OB Nemzeti 
Szkander Bajnokságon Grandmaster kate-
góriában bal kézzel 2.helyet, míg jobb 
kézzel 4. helyet szerezte meg. 

Március 8-án Fülöpszálláson a Nőnapi 
Szkander BÉG Kupán Grand Masters ka-
tegóriában 3. helyen végzett jobb és bal 
kezével is. 

Masters kategóriában jobb kéz 2. hely, 
bal kéz 1. hely. 

Kedves Ágika és Pepe! 
További sok sikereket és jó egészséget 

kívánunk Nektek! 
 

-BRB-

Gratulálunk Sportolóinknak!!!

Nem mindennapi történet, ami-
kor egy élvonalbeli sportoló szí-
vében egy kis falu is különleges 
helyet foglal el. Csollák Márkó, 
a DVTK Jegesmedvék fiatal hát-
védje ugyan Miskolcon él és 
építi karrierjét, de szoros szálak 
kötik Szigetcséphez: nagyma-
mája révén számtalan nyári 
emlék, családi pillanat és élmény 
fűzi a településhez. A mindössze 
23 éves sportoló már négyéves 
kora óta a jégkorongnak él, és 
kitartásának, alázatának kö-
szönhetően mára komoly célok 
felé halad. Beszélgetésünkben 
mesél a kezdetekről, a család 
fontosságáról, és arról is, mit je-
lent számára a „csépi” kötődés.  

– Mit jelent számodra, hogy 
a nagymamád révén Sziget-
cséphez is kötődsz? Nagyon 
sok jó emlék vezet vissza ide, 
hiszen rengeteg nyarat töltöttem 
a nagymamámnál és a dédnagy-
mamámnál. A mai napig na-
gyon szeretek kijárni a strandra, 
és amikor csak tudom, megláto-
gatom a nagymamámat.  

– Mennyire fontos szá-
modra a család támogatása? 

Számomra ez nagyon fontos, 
mert rengeteg energiát fektettek 
belém, és a mai napig támogat-
nak. Mindig ott voltak velem 
jóban-rosszban, sokat köszön-
hetek nekik a sikereimből.  

– Hogyan kezdődött a jég-
korong iránti szereteted? Né-
gyévesen kezdtem el, és már 
akkor nagyon komolyan gon-
doltam. Sok időt, energiát és ke-
mény munkát tettem bele, és 
mindig az volt a célom, hogy 
egyszer magas szinten jégko-
rongozhassak, és válogatott le-
gyek. Ez sikerült is, de nincs 
megállás – még magasabb 
szintre szeretnék eljutni.  

– Volt példaképed a sport-
ban? Igen, a mai napig egy 
orosz játékos, Alexander 
Ovechkin, aki világklasszis 
szinten játszik.  

– Hátvédként mi jelenti szá-
modra a legnagyobb kihívást és 
örömöt? Amikor elkezdtem ho-
kizni, még csatár voltam, és 
U16-ban lettem hátvéd az egyik 
edzőmnek köszönhetően. Azóta 
is nagyon szeretem ezt a posz-
tot. Szeretek átlátni a pályán, és 

Csépi gyökerek a jégen – beszélgetés Csollák Márkóval
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SZIGETCSÉPI POLGÁRMESTERI HIVATAL 
Szigetcsép, Szabadság utca 2. 
Tel.: 06-24/418-543; 06-30/749-1082  
Ügyfélfogadási idő: 
Hétfő:            8:00 – 12:00 
Kedd:           ------------ 
Szerda:          8:00 – 12:00 – 13:00 – 16:30 
Csütörtök:  13:00 – 16:30 
Péntek: ------------ 
_________________________________ 

SZIGETCSÉPI FIÓKGYÓGYSZERTÁR   
2317 Szigetcsép, Szabadság utca 54. 
Nyitvatartási idő: 
Hétfő:             8:00 – 13:00 
Kedd:           12:00 – 17:00 
Szerda:         12:00 – 17:00 
Csütörtök:     8:00 – 13:00 
Péntek:          8:00 – 13:00 
Telefonos elérhetőség: 06-24/418-950 
_________________________________ 

DAKÖV Kft. Hibabejelentés 
Ivóvíz szolgáltatás és szennyvízelvezetés és 
- tisztítással kapcsolatban: 
06-24/519-370 és 06-24/519-380

DTKH Nonprofit Kft. 
(hulladékgazdálkodás) 
06-53/500-152,153 
Házhoz menő lomtalanítás 
06-53/500-152 (2. menüpont) 
 
VÉDŐNŐI SZAKSZOLGÁLAT 
Szigetcsép, Szabadság utca 54. 
Telefonos rendelkezésre állási idő: 
munkanapokon:   8:00 – 16:00 óráig 
Tanácsadási idő: 
hétfő:                    8:00 – 10:00 várandós 
                             10:00 – 12:00 csecsemő 
Elérhetőség: 06-30/430-3211 
Kondréné Kiss Edit  
 
ORVOSI RENDELŐ 
Szigetcsép, Szabadság utca 54. 
Dr. Varga Ágnes Julianna 
háziorvos és belgyógyász szakorvos 
Hétfő:           8:00 – 12:00 
Kedd:            12:30 – 16:00 
Szerda:         12:30 – 16:00 
Csütörtök:    8:00 – 12:00 
Péntek:         8:00 – 12:00 
Elérhetőség: 06-24/955-017 

KEGYELETI SZOLGÁLTATÁS 
(temetkezés) 
Szeltnerné Ancika 
06-30/450-4424 
_________________________________ 

PEST MEGYE EGYSÉGES ORVOSI ÜGYELET 
Tel: 1830 
Ráckevei központi ügyelet: 
Ráckeve, Szent István tér 8. 
Tel: 06/24385-342 
Hétfőtől  – Péntekig :  
                       17:00 – 24:00 
                         0:00 – 7:00 
Szombat – Vasárnap: 
                         0:00 – 24:00 
_________________________________ 

SZIGETSZENTMIKLÓSI KÖZPONTI ÜGYELET: 
Szigetszentmiklós, Gyári út 7. 
Tel: 06/24-444-463 
Hétfőtől– Péntekig: 
                         16:00 – 24:00 
                           0:00 – 8:00 
Szombat – Vasárnap: 
                           0:00 – 24:00

FONTOSABB ELÉRHETŐSÉGEK

helyzeteket kialakítani egy támadás 
során.  

– Mit jelent számodra, hogy a DVTK 
Jegesmedvék játékosa vagy? Nagyon po-
zitív élmény volt ide igazolni. Szeretem a 
csapatot és a közösséget, és úgy érzem, 
hamar befogadtak. Az utánpótlásból fel-
kerülni nagy lépcső, de próbáltam mindent 
megtenni, hogy minél több mérkőzésen 
játszhassak.  

– Milyen a kapcsolatod a nagyma-
máddal? Hetente többször is felhívom, 
sokat beszélünk. Nagyon szeretem hall-
gatni, amikor mesél a falu életéről, még 
akkor is, ha néha nem is tudom pontosan, 
kiről beszél. 

– Hogyan tudod összeegyeztetni a 
sportot a magánélettel és a tanulással? Ez 
nem könnyű, mert sok az edzés és a 
meccs, kevés a szabadidő. Szerencsére 
van egy barátnőm, aki ebben támogat. 
Emellett a TF-re járok sportszervező 
szakra, amit a klub is segít – ha szükséges, 
kapok szabadnapot.  

– Mit üzennél a fiataloknak? Bármi-
lyen sportba is kezdenek bele, azt csak 
úgy érdemes csinálni, ha szeretik, és kitar-
tóak, alázatosak. Az ilyen emberekből 
lesznek a sikeres sportolók és sikeres em-
berek.  

– Mik a céljaid a közeljövőre? Rövid 
távon a bajnokságban szeretném a lehető 

legjobb helyezést elérni, és bekerülni a vi-
lágbajnoki utazó keretbe.  

Csollák Márkó története jól mutatja, 
hogy a tehetség mellett a kitartás, az alá-
zat és a családi háttér milyen fontos sze-
repet játszik a sikerben. Bár pályafutása 
Miskolchoz és a jégkorong világához 
köti, Szigetcsép mindig megmarad szá-
mára egy biztos pontnak – egy helynek, 
ahová jó visszatérni. Céljai egyértelműek, 
és ha ezt az elszántságot megőrzi, még 
sok szép sikert érhet el – amire nemcsak 
családja, hanem a csépi közösség is 
büszke lehet. 

Schäffer István Zsolt 
önkormányzati képviselő
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Múzeumpedagógiai óra óvodásokkal
 
Szívből gratulálunk  
Gerencsér Zitának a  
Pedagógia Lapok 2026. 
Téli számában megjelent 
alábbi írásához! 

 
Kukoricamorzsolás a Szigetcsépi  

Faluházban 
Amikor az óvodás csoportok megérkeztek 
a Faluház udvarára, azonnal megérintette 
őket a vidám zsivaj és a friss, száraz kuko-
ricaszárak jellegzetes, földes illata. A mor-
zsolás maga egy multiszenzoros élmény, 
ami a modern, steril környezetben felnövő 
gyermekek számára különlegesen izgalmas. 
A kukoricacső tapintása az első felfedezés: 
durva, kemény, textúrált felület, amit meleg, 
selymes szemek borítanak. A gyerekek apró 
ujjai buzgón próbálják meglazítani a soro-
kat. Mielőtt azonban a morzsolóeszközök-
höz nyúlnának, a pedagógusok és a Faluház 
vezetői bevezetik őket a munka varázs-
latába: a kézi morzsolásba, amely meg-
mutatja az emberi munka erejét és ritmusát. 
A csövek dörzsöléséből származó hang – a 
szemek ropogása és a csövek koppanása – 
valóságos hangulattal tölti meg az udvart. A 
gyermekek számára ez a folyamat nem egy-
szerű feladat, hanem felfedező játék. Felfe-
dezik a színeket is: a leggyakoribb arany-
sárga mellett felbukkannak vöröses, bordós 
vagy fehéres csövek is, amelyek azonnal 
felkeltik a figyelmet, és alapot adnak a ké-
sőbbi rendezéshez, szortírozáshoz. 

Szigetcsép a Csepel-sziget déli csücs-
kének egyik gyöngyszeme, ahol évről évre 
megrendezzük a kukoricamorzsolást, azt 
az eseményt, amely nem csupán a felnőt-
teknek nyújt nosztalgiát, hanem a legki-
sebbeknek is felejthetetlen, kézzelfogható 
élményt és tudást ad a helyi Faluházban. 
Ez a rendezvény több, mint egyszerű ha-
gyományőrzés: egy interaktív tanóra, ahol 
a kukoricaszemek nemcsak takarmánnyá 
válnak, hanem eszközzé is a korai mate-
matikai és kulturális nevelésben. A Falu-
ház gazdag, sváb és szerb gyökerekből 
táplálkozó gyűjteménye adja a tökéletes 
hátteret ehhez az utazáshoz a múltba. Az 
élménypedagógiai program része a Falu-
ház gyűjteményének megtekintése, amely 
Szigetcsép gazdag etnikai történelmét mu-
tatja be. A település történelme szorosan 
összefonódott a német (sváb) és a szerb la-
kosság jelenlétével, akik a 18. században 

telepedtek le a területen, és akiknek örök-
sége máig meghatározó. 

A sváb örökség 
A sváb telepesek, akik nagyrészt a Duna-
menti német területekről érkeztek, hozták 
magukkal a precíz mezőgazdasági tudást 
és a kézműves kultúrát. 

Mezőgazdasági eszközök: A gyűjte-
ményben láthatóak a sváb gazdálkodás 
jellegzetes, gondosan karbantartott esz-
közei, amelyekkel a kukoricát is termesz-
tették és feldolgozták. A gyermekek meg-
nézhetik a régi ekéket, kapákat, melyek a 
szorgalmas munkát jelképezik. 

Népi viselet: A sváb nők színes, szépen 
hímzett ruhái, kötényei és főkötői a rend 
és a gazdagság benyomását keltik, és be-
mutatják, hogyan öltöztek a szigetcsépi 
svábok ünnepnapokon. 

Bútorzat: A jellegzetes, robusztus, fes-
tett sváb bútorok (pl. ládák, szekrények) 
nemcsak a szépséget, hanem a tartósságot 
is sugallják, és rávilágítanak, hogyan éltek 
és dolgoztak a közösség tagjai. 

 
A szerb örökség 

A szerb lakosság, melynek jelenléte a 
török idők után erősödött meg, egy másik 
kulturális színt hozott a településre, külö-
nösen az egyházi élet és a kereskedelmi 
kapcsolatok terén. 

Ikonok és vallás: A Faluház szerb szo-
bája tartalmaz az ortodox valláshoz kap-
csolódó tárgyakat, például régi ikonokat, 
imakönyveket, amelyek a gyermekeknek 
bemutatják a vallás és a művészet kapcso-
latát. 

Hímzések és szőttesek: A szerb kultúr-
ára jellemző, geometrikus mintákkal díszí-
tett textíliák, szőnyegek és hímzések a 
kézművesség magas fokát mutatják be. A 
gyerekek itt meglátják, hogy a szépség és 
a mintázat nem csak a kukoricacsövön, de 
a szövésben is jelen van, ami újra össze-
kapcsolódik a matematikai mintázatfel-
ismeréssel. 

A Faluház gyűjteménye tehát nemcsak 
tárgyakat mutat be, hanem a multikulturá-
lis együttélés történetét meséli el, ahol a 
sváb szorgalom és a szerb művészet béké-
sen megfértek egymás mellett, és együtt 
alakították Szigetcsép identitását. A kuko-
ricamorzsolás ezt a közös mezőgazdasági 
múltat eleveníti fel. 

A kukoricamorzsolás varázsa:  
érzékszervi kaland 

A kukoricamorzsolás, a magyar népi kul-
túra egyik jellegzetes, kollektív munka-
alkalma, tökéletes példája annak, hogyan 
fonódott össze a hasznos tevékenység a 
szórakozással és a közösségépítéssel. A fa-
luház hívogató melegében, a hosszú téli 
esték során újraéledő morzsolóka nem 
pusztán mezőgazdasági feladat, hanem 
egy komplex, élményszerű néprajzi elő-
adás, amelynek középpontjában a közös-
ségi lét és az öröklött tudás áll. 

A néprajzi ismeretek szerint a kuko-
rica feldolgozása, különösen a morzsolás 
(a fosztóka vagy morzsolóka néven is is-
mert esemény) a kései őszi, téli időszak 
tipikus esti munkái közé tartozott. A me-
zőgazdasági év lezárultával, de a tavaszi 
munkák megkezdése előtt felgyűlt mun-
kák során az emberek összegyűltek, 
hogy egymást segítve végezzék el a ga-
bona magozását. Eredetileg a kézzel, 
vagy egyszerű morzsolófa, esetleg a 
kapu félfájába vájt gödör segítségével 
végzett munka fizikai monotonitását kel-
lett megtörni. 

Később, a XIX. század végén elterjedt 
a kézi hajtású morzsológép, amely bár fel-
gyorsította a folyamatot, a munka alapvető 
társasági funkciója megmaradt. A faluház-
ban a morzsológép egyenletes, surrogó 

A kukorica morzsolásához léteztek vas-
ból készült, fogazott morzsolók. Nagyobb 
gazdaságokban a teljesítmény fokozására 
kézzel hajtható morzsológépeket is hasz-
náltak, ez látható a képen (fotó: szerző) 
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zaja adja a ritmust a beszédnek és az ének-
lésnek. Ez az esemény tette lehetővé a 
fonók és a fosztók társasági szokásainak 
ötvözését. A munka során feloldódtak a 
szigorúbb társadalmi gátak: teret kapott a 
mesemondás, a tréfálkozás, az anekdotá-
zás és a rejtvényfejtés. A generációk kö-
zött átadott történetek, a hiedelmek és a 
hagyományok ápolása ekkor, a spontán 
szóbeli előadás keretein belül zajlott. Ki-
emelt szerep jutott a népdaloknak és a 
munkadaloknak, amelyek nem csak az idő 
múlását segítették, de a kollektív identitást 
is erősítették, sőt, a dalok gyakran szolgál-
tak udvarlási célokat is. 

A legemlékezetesebb népszokás a ki-
rályi cső megtalálása volt. A ritka, vörös 
vagy tarka kukoricacső birtokosa kiváltsá-
got kapott, ami gyakran tánccal, vagy a 
társaságban lévő lánynak adott csókkal 
járt. Ez a játékos, romantikus elem külö-
nösen fontos volt a fiatalok számára, 
mivel a morzsolás az udvarlás, a párvá-
lasztás egyik informális, de fontos színtere 
is volt, akárcsak a fonó. 

A faluházban újjáélesztett morzsolóka 
éppen ebben a hiteles multiszenzoros él-
ményben rejlik: a kukorica jellegzetes, 
száraz illata, a morzsológép ritmikus zaja, 
és a falusi közösség melegsége által te-
remtett atmoszférában. A gyerekek nem-
csak egy munkafolyamatot, hanem egy 

élő, továbbadott kulturális örökséget ta-
pasztalnak meg, amely a múltat köti össze 
a jelennel. 

A kukoricamorzsolás a Szigetcsépi Fa-
luházban sokkal többet ad az óvodások-
nak, mint egy szórakoztató délelőtt. Egy 
olyan élményt nyújt, ahol a hagyomány, a 
kultúra és a munkára nevelés találkozik. A 
kukoricaszemek számolásával a gyer-
mekek játékosan sajátítják el a matematika 
alapjait, a kézzelfogható tanulás erejével. 
A sváb és szerb gyökerekből táplálkozó 
gyűjtemény pedig megmutatja nekik, hon-
nan jöttek, és pozta meg a mai életüket. Ez 
a program Szigetcsép igazi értékét mutatja 
be: egy közösséget, amely ápolja örök-
ségét, miközben a legmodernebb pedagó-
giai elveket alkalmazza, felkészítve a leg-
kisebbeket a jövő kihívásaira, a múlt 
tiszteletben tartásával. 

 
Matematika kukoricaszemekkel: 

számlálási kaland 
A kukoricamorzsolás kiválóan alkalmas 
arra, hogy az absztrakt matematikai fo-
galmakat kézzelfogható, vizuális élmé-
nyekké alakítsa a gyermekek számára, 
beillesztve azokat az óvodai nevelés 
alappilléreibe. 
 

Darabszám és számlálás (1-10) 
Minden óvodás kap egy-két kukoricacsö-
vet, és a feladat első része a számlálás. 

A csövek megszámolása: „Kinek hány 
csöve van?” A gyermekek maguk is látják, 
hogy a „sok” és a „kevés” nem csak érzés, 
hanem konkrét szám. Később megszámol-
ják, hány csövet tettek az üstbe. 

A sorok felfedezése: Megfigyelik, 
hogy a szemek sorokban helyezkednek el 
a csövön. „Hány sor van ezen a csövön? 
Számoljuk meg együtt!” Ezzel előkészítik 
az elemi geometria és a mintázatok fel-
ismerésének alapjait. 

Szemszámlálás: Miután lepotyogott 
egy maréknyi szem, a feladat az 1-től 10-
ig történő számlálás elmélyítése. Kis ku-
pacokat hoznak létre, minden kupacba 
például 5 szemet gyűjtenek. „Látod, ez 
egy ötös kupac! Nézzük, hány ötös kupa-
cot tudunk összegyűjteni!” 

 
Összehasonlítás és relációk 

A morzsolás során a több-kevesebb és a 
nagyobb-kisebb fogalmak azonnal meg-
mutatkoznak. 

Hosszúság összehasonlítása: Melyik cső 
a leghosszabb? Melyik a legrövidebb? Sorba 
rendezhetik a csöveket méret szerint, ami a 
sorbarendezés (szerializáció) alapjait tanítja. 

Mennyiség összehasonlítása: A mor-
zsolás után két kis kosarat töltenek meg 
szemekkel. „Ebben a kosárban több szem 
van vagy kevesebb?” A gyermekek vizu-
álisan ellenőrzik a választ, ami a becslési 
képességüket fejleszti. 

 
Rendezés és osztályozás, halmaz  

alkotás 
A kukorica természetes módon kínálja a 
szortírozás és osztályozás lehetőségét. 

Szín szerinti osztályozás: Külön 
edénybe kerülnek az aranysárga szemek 
és a „különleges” (vöröses, tarka) szemek. 
Ez a képesség fejleszti a kritikus meg-
figyelést és a halmazképzést. 

Forma szerinti osztályozás: A kukori-
caszemeket a csutkától (ami már fa-jel-
legű) elválasztani a különbségtétel fontos-
ságát tanítja, ami a logikai gondolkodás 
alapja. 

Ez az interaktív, játékos tanulás mesz-
sze hatékonyabb, mint bármelyik mester-
ségesen létrehozott feladat, hiszen a tudást 
egy valós, hagyományos tevékenységbe 
ágyazza. 

Gerencsér Zita   
óvodapedagógus, szaktanácsadó 

 a Szigetcsépi Záhonyi Hugóné Óvoda 
igazgatója 

Forrás: Pedagógiai lapok 2026. VI. évf. 14. szám

A morzsolás nem csupán egyszerű mező-
gazdasági munka, hanem a népi élet fon-
tos közösségi eseménye. Ezt elevenítik 
fel a Záhonyi Hugóné Óvoda óvodásai. 
Hosszabb, rövidebb, magasabb, széle-
sebb, fogalmának gyakorlása kukorica-
csutkával (fotó: szerző) 

A gyerekek néprajzi előadást hallgatva 
szemlélődnek a szigetcsépi faluházban 
(fotó: szerző) 



2026.március 29-én ismét megren-
dezésre került Szigetcsépen a már 
hagyományos húsvéti vásár a Szi-

várvány Szigetcsép Nyugdíjas Klub szer-
vezésében, amely idén egy kis újítással 
várta a látogatókat. Célunk az volt, hogy 
még inkább megszólítsuk a helyi gyer-
mekeket, és számukra is felejthetetlen él-
ményeket nyújtsunk.  

Ez a gondolat már a tavalyi évben is 
megfogalmazódott bennünk, azonban 
akkor forráshiány miatt a programokat 
saját erőből valósítottuk meg. A mesélés 
és a tojásfa díszítés már akkor is nagy si-
kert aratott a gyerekek körében. 

Az idei évben az NKA és az NMI pá-
lyázati támogatásának köszönhetően egy 
igazán színvonalas rendezvényt hozhat-
tunk létre, amely iránt hatalmas érdeklő-
dés mutatkozott. Bár az időjárás nem ked-
vezett a szabadtéri programoknak, így a 
tervezett faluházi helyszín helyett a kul-
túrházban kellett megtartanunk az ese-
ményt, gyors alkalmazkodással azonban 

így is sikeresen megvalósítottuk a progra-
mokat. 

A kisebb helyszín ellenére a hangulat 
kiváló volt, és a gyerekek önfeledten él-
vezték a programokat. Kleineizel Ilona se-
gítségével nyuszis kosarakat készíthettek 
és kézműveskedtek, az NMI jóvoltából a 
Hungarikum Játéktér játékai nyújtottak 
szórakozást, az NKA támogatásával pedig 
különleges élményben volt részük: Zámbó 
Brigitta, a Madách Színház művésznője 
egy varázslatos Disney hercegnő műsorral 
örvendeztette meg a közönséget. 

A programok között szerepelt tojáske-
resés, sütivásár, tánc és sok vidám közös 
játék. A vendégeket a polgármester asz-
szony által készített tojáskrémből szend-
vicsek várták, a nyugdíjas klub tagjainak 
segítségével pogácsa, szörp került felszol-
gálásra.  

Külön örömet jelentett a gyerekek szá-
mára a nyuszi simogatás, a nyuszikat 
Pletscher István kölcsönözte számunkra. 
A két cuki, bátor nyuszi várta a gyerkő -
cöket, akik nagy örömmel, ugyanakkor 
gyengéden és felelősségteljesen simogat-
ták őket. 

Brusztné Firnigl Judit tanárnő-könyv-
táros nagy lelkesedéssel népszerűsítette az 
olvasás örömét és a könyvtár látogatást a 
gyerekek és felnőttek körében. 

A rendezvény különlegessége a her-
cegnőtalálkozó volt, ahol Szigetcsép leg-
szebb hercegnői és hercegei jelmezben ve-
hettek részt, tovább színesítve az esemény 
hangulatát. Természetesen nem távozha-
tott senki üres kézzel, minden gyermek 
egy kis húsvéti ajándékban részesült.  

Ezúton köszönjük mindazoknak, akik 
hozzájárultak a rendezvény sikeréhez: 
• a Szigetcsép Szivárvány Nyugdíjas 
Klubnak a pályázati részvételt és az aktív 
közreműködést,  
• a Záhonyi Hugóné Óvoda pedagógusai-

nak a segítséget, és a kedves ajándéko-
kat, 

• a Szigetcsépi Általános Iskola pedagó-
gusainak és közösségének a támogatást 
és a lelkes részvételt, valamint a szülők 
által sütött finom süteményeket, amelye-
ket a résztvevők nagy örömmel vásárol-
hattak meg a sütivásáron,  

• valamint Szigetcsép Községi Önkor-
mányzat dolgozóinak a szervezést, a 
részvételt és a gyönyörű dekorációt.  

Jó érzés volt ennyi boldog gyermekkel 
együtt készülni a húsvétra – ez az élmény 
ismét megerősítette, milyen fontos szerepe 
van a közösségi rendezvényeknek. 

Libor Margit 
közművelődési munkatárs 
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Húsvéti Vásár Szigetcsépen – közösség, élmények  
és mosolygó gyermekek


